
Kasia i Zuzia zebrały łącznie 35 znaczków . Kasia zebrała o siedem znaczków więcej niż Zuzia . Ile 

znaczków zebrała Zuzia. 

1. Analiza treści zadania (określamy niewiadomą na podstawie tego o co nas proszą w 

zadaniu lub też określając ją na postawie analizy o czym w treści zadania nie wiem nic lub 

wiem najmniej 

 

X – ilość znaczków Zuzi 

 

2. Opisujemy kolejne kroki , wypisujemy  wszystkie zależności , warunki wynikające z treści 

zadania) 

 

X + 7 – ilość znaczków Kasi 

X+X+7 – łączna ilość wszystkich znaczków  

35 - ilość wszystkich znaczków 
 

3. Zapisujemy równanie  

X+x+7 = 35  

4. Rozwiązujemy równanie  

X+x+7 = 35 

2x = 35 – 7 

2x = 28 

X=14  

5. Sprawdzenie poprawności rozwiązania z warunkami zadania  

Znaczki Zuzi – 14  

Znaczki Kasi – 14 +7 = 21 

Razem 14 +21 =35  

Zgadza się ! Poprawnie rozwiązaliśmy zadanie 

6. Zapisanie odpowiedzi do zadania  

 

 

 


